

KUMSX62089W1

Ž Á D O S T
O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální
OBEČNÁ ČÁST

Dotace pro rok:	2019	Evidenční číslo:	
Odvětví:	kultury a památek		
Název projektu:	Svatováclavský hudební festival 2019		

Žadatel:

Název:	Svatováclavský hudební festival, z. s.	IČO:	26632578	DIČ:	CZ26632578
Právní forma žadatele:	706				

Sídlo žadatele:

ulice:	Dr. Šmerala	č. popisné	1181
obec:	Ostrava	č. orientační	6
okres:	Ostrava - město	PSČ:	70200
telefon:	+420606779628	fax:	
e-mail:	info@shf.cz	ID datové schránky:	jshkpvh
webová stránka:	www.shf.cz		

Zástupce žadatele:

Titul:	Doc., Ph.D.	Jméno	Igor	Příjmení:	Františák
Funkce a právní důvod zastoupení:	předseda				

Bankovní spojení

Číslo účtu žadatele:	4200403777	Kód banky:	6800
Název banky:	Sberbank a.s.		

Bankovní spojení zřizovatele:

Název zřizovatele:		IČO zřizovatele:	
Číslo účtu zřizovatele:		Kód banky zřizovatele:	
Název banky zřizovatele:			

Osoby s podílem v žadateli: Ano Ne

titul		Jméno		příjmení	
Výše podílu v %	0,00 %				

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:		<input type="checkbox"/> Ano	<input checked="" type="checkbox"/> Ne
IČO	Název/obchodní firma:		
Výše podílu v %	0,00 %		

PROJEKTOVÁ ČÁST

Název projektu	Svatováclavský hudební festival 2019		
Termín zahájení projektu:	3.9.2019	Termín ukončení projektu:	28.9.2019

Účel projektu:	Realizace XVI. ročníku mezinárodního hudebního festivalu Svatováclavský hudební festivalu
----------------	---

Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) -uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu

Svatováclavský hudební festival je nejen jednou z nejvýznamnějších kulturních akcí v Ostravě a v Moravskoslezském kraji, ale zároveň i nejrozsáhlejším festivalem prezentujícím duchovní a umělecké umění v celé České republice a dokonce v Evropě, ve které si také během své existence stačil vydobýt vynikající renomé. Jedním z jeho hlavních cílů je prezentovat významné zahraniční umělecké osobnosti na české scéně a jejich prostřednictvím pak přenášet pozitivní zkušenosti s českou hudbou a českým kulturním prostředím zpět do zahraničí.

Z pravidelné kulturní spolupráce na evropské i mimoevropské úrovni a díky bohaté prezentaci vynikajících zahraničních interpretačních osobností je Svatováclavský hudební festival schopen dlouhodobě zprostředkovávat nové umělecké podněty, inspiraci a trendy v oblasti poučené interpretace do českého prostředí a zároveň naopak prostřednictvím těchto zahraničních osobností přenášet pozitivní zkušenosti a uměleckou inspiraci z domácího kulturního prostředí zpět do zahraničí.

Jedním z hlavních cílů Svatováclavského hudebního festivalu je každoroční a systematická prezentace českých umělců-solistů a komorních souborů či sborů. Především mladou generaci českých interpretů podporujeme v jejich umělecké kariéře a to také tím, že téměř všechny festivalové koncerty zaznamenáváme – audio či audio-vizuální záznamy, které následně prezentujeme v médiích či jiných formátech.

Záměrem dramaturgie festivalu je naplňovat a především dle možností rozvíjet základní vize a cíle festivalu především v oblasti umělecké. Výběrem aktuálních špičkových hudebních projektů, prezentací renomovaných souborů i „vycházejících hvězd“ mladých interpretů chce festival přinášet nové podněty v přístupu k interpretačnímu umění vycházejících především z evropských hudebních tradic. V širší mezinárodní spolupráci s neevropskými umělci pak posilít vzájemnou mezikulturní komunikaci vzájemným sdílením kulturního dědictví a bohatství.

Vzhledem k různorodým místům konání zrcadlí dramaturgie festivalu také úsilí o rozvíjení spolupráce a společenského přínosu v jednotlivých lokalitách celého Moravskoslezského kraje. Chce realizovat projekty, které budou přispívat k obohacování a inovování současného kulturního dění v celém moravskoslezském regionu, a to i v místech prozatím kulturně méně rozvinutých, které však mají aktivní zájem na oživení hudební tradice, jak se projevuje v neustále přibývajícím počtu zájemců o spolupráci z řad obcí.

Prezentaci špičkových koncertů a domácích i zahraničních interpretů v oblasti autentické interpretace staré a duchovní hudby i mimo obvyklá kulturní centra usiluje SHF o popularizaci atraktivní a mimořádně umělecky hodnotné podoby autentické interpretace v co nejširším měřítku, a tak umožňuje uměleckou hudební konfrontaci co největší skupině příjemců z řad většinové společnosti i menšinových skupin.

Festival se také snaží otevírat novým skupinám posluchačů a v rámci své dramaturgie přináší pravidelně také nejrůznější crossoverové projekty nebo jiné kvalitní alternativní projekty propojující různé umělecké žánry (tanec, balet, recitace, divadlo apod.), které ovšem zachovávají dramaturgickou linii festivalu. Dramaturgie dalších ročníků chce i nadále pokračovat v této své linii a usilovat o naplnění vysokého standardu, kterého dosáhla, a který je dlouhodobě oceňován jak běžnými návštěvníky, tak odbornou veřejností. SHF je jediným projektem svého druhu, který každoročně pokrývá časové rozmezí celého měsíce, (je již tradičně ohraničen významným dnem české státnosti: 28. září – Den české státnosti a svátek sv. Václava, odtud název Svatováclavský hudební festival). Během něj realizuje nejen jedinečné koncerty, ale také nejrůznější besedy s umělci, promítání hudebních filmů s muzikologickými úvody, workshopy pro děti, výstavy a další pořady.

Veřejnost oslovuje také prostřednictvím nejrůznějších relací v rozhlasu a televizi a nově také You Tube kanálu. SHF tak potvrzuje svůj významný podíl na dlouhodobém a kontinuálním obohacování kulturního dění v celém Moravskoslezském kraji.

Pro rok 2019 plánujeme putovní výstavu obrazů předních českých výtvarníků s tematickým zaměřením: „Hudba v obrazech“, besedy s pozvanými umělci, workshopy pro děti 6 – 10 let a také pro rodiny s dětmi, master class pro studenty uměleckých škol a také promítání hudebních filmů. V současnosti rozvíjíme novou spolupráci s Centrem kultury a vzdělávání Ostrava, se kterým již zrealizovali uvádění filmů s hudební tematikou v rámci festivalového programu.

Celkové předpokládané výdaje akce/projektu:		11 000 000,00 Kč	
z toho:		% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu	
Požadovaná výše dotace v Kč:		2 000 000,00 Kč	18,18 %
dotace je požadována jako		<input checked="" type="checkbox"/> Neinvestiční	<input type="checkbox"/> Investiční
částky pro	neinvestiční část	2 000 000,00 Kč	investiční část
vlastní zdroje:		2 820 000,00 Kč	25,63 %
cizí zdroje:		6 180 000,00 Kč	56,18 %

Struktura cizích zdrojů spolufinancování	
<i>poskytovatel:</i>	<i>částka:</i>
Ministerstvo kultury	2 000 000,00 Kč
Statutární město Ostrava	3 500 000,00 Kč
Dotace měst a obcí MSK	300 000,00 Kč
Státní fond kultury	140 000,00 Kč
Ostatní	240 000,00 Kč
<i>součet = částka uvedená v cizích zdrojích</i>	6 180 000,00 Kč

Nákladový rozpočet:

Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)